
Розділ 9. Домедична підготовка (22 години із них:уроків-16 годин, практичних 

занять-6 годин). 

Тема 3. Надання допомоги пораненим в умовах бойових дій (6–урок, 2–

практично). 

Тема 3.3. Підготовка пораненого до евакуації. (2-урок). 

Питання 1. Підготовка пораненого до евакуації.  

Питання 2.Документація. 

 

Питання 1. Підготовка пораненого до евакуації.  

Бійці підрозділу мають організувати безпеку в місці евакуації та підготувати 
поранених для евакуації. Підготовка до евакуації пораненого включає такі дії: 

 а) заповнення картки пораненого та прикріплення її до нього; 
 б) закріплення всіх кінців бандажів та пов’язок; 
 в) закріплення ковдри, накидки, ременів, що застосовувались для 

попередження гіпотермії; 
 г) закріплення ременів нош, як передбачено інструкцією до їх застосування. У 

разі довготривалої евакуації можливе застосування додаткових підкладок; 
 ґ) надання необхідних інструкцій амбулаторним пораненим, якщо це 

необхідно. 

Під час евакуації потрібно постійно стежити за всіма пораненими з проникаючими 
травмами грудної та/або черевної порожнини щодо можливого розвитку напруженого 
пневмотораксу, особливо якщо передбачається повітряна або наземна евакуація 
пересіченою місцевістю. 

Слід постійно перевіряти можливість відновлення кровотечі з будь-якого поранення. 
Якщо таке трапилось, потрібно зупини кровотечу. Пораненого потрібно тримати в 
теплі. Усі свої дії слід записувати до відповідної форми. 

Питання 2.Документація. 

Картка пораненого (може також називатися «Картка догляду за пораненим в бою» 
(мал. 102, 103)) заводиться для кожного пораненого на полі бою. Ця картка надає 
медперсоналу, що доглядає за пораненим під час евакуації, життєво важливу 
інформацію про пошкодження або хвороби пораненого, а також про все проведене 
лікування. Запис подій, що відбуваються, у картці може запобігти випадковому 
передозуванню медикаментів та звернути увагу медиків, що приймають пораненого, 
на необхідність будь-якого особливого догляду. Вона також дає можливість точно 
зафіксувати все вже проведене лікування. 
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